

ЗЕМФИРА - «14 НЕДЕЛЬ ТИШИНЫ»

Земфира - наши - 2002 - 16 стр. - 92

Завершился тур в поддержку третьего альбома Земфиры «14 недель тишины». Пластинка вышла в свет первого апреля этого года, пос-



ле творческого отпуска, который длился полтора года. За время «отсутствия» певицы отечественные СМИ успели создать и развезть десятки слухов и «сенсаций», касающихся возвращения (или невозвращения) Земфиры на сцену, затянувшегося отпуска и ее личной жизни.

Тем не менее Земфира вернулась, представив на суд публики «14нт» и вызвав тем самым очередной всплеск неоднозначных эмоций в музыкальных и околomuзыкальных кругах. Одни называли пластинку «неудавшейся», «слабой», указывали на то, что «тексты стали менее надрывными», делали акцент на «профессиональные аранжировки». Другие великодушно выдавливали: «Мда... Девушка повзрослела». Третьи были просто рады тому, что пластинка все-таки вышла.

За прошедшие восемь месяцев Земфира дала семьдесят четыре сольных концерта в России и за ее пределами, приняла участие в пяти фестивалях: «Fuzz», «Максидром», «Мегаххаус», «Нашествие», «Просто Рок», и не отыграла ни одного сольника на большой площадке в Москве: «Три сета по сорок минут, которые я отыграла на фестивалях в Москве, это больше, чем любой сольный концерт».

После завершения тура Земфира снова взяла тайм-аут. На этот раз - на две недели. После отдыха музыканты группы, состав которой также претерпел некоторые изменения, приступят к доработке live-альбома, материал для которого был записан во время трех последних концертов, прошедших в Санкт-Петербурге, Туле и Нижнем Новгороде. Кроме того, в ближайших планах - очередное обновление дизайнера сайта и открытие интернет-магазина.